Andras, Bence és Csaba egyhetes biciklituran vesznek részt. A reggelihez minden nap teat isznak; a teavizet a sajat
féembogréjiikben forraljak fel egy (nyomascsokkentd szelep nélkiili) butantoltést gazpalack langja folott. A tara végéhez
kozeledve érdekes megfigyelést tesznek: a teaviz felforralasahoz felttinden tobb id6re van sziikség, mint a tira elején.

Andras szerint ebben nincs semmi kiilonos: ahogy csokken a palackban a gaz mennyisége, Ggy csokken a nyomaés, igy
a gazlang is gyengébben ég. Bence figyelmeztet ra, hogy a palackban folyadék is van, ezért a gz nyomasa a mennyiségtél
fiiggetleniil mindig a telitési géznyomassal egyenld. Szerinte azért csékkent le a nyomas, mert a folyadék mar teljesen
elfogyott a palackboél. Csaba ekkor meglotyogteti a palackot, és meglepve tapasztalja, hogy még van benne valamennyi
folyadék.

Mi lehet az oka a forralasi id6 meghosszabbodasanak?



